



博鳌亚洲论坛第二届全球健康博览会在青岛开幕

本报青岛6月1日讯(记者 王小蒙 时培磊 荆新年) 6月1日下午,博鳌亚洲论坛第二届全球健康博览会在中铁青岛世界博览城开幕。博鳌亚洲论坛秘书长李保东,博鳌亚洲论坛全球健康论坛大会主席陈冯富珍,经济合作与发展组织驻华高级顾问、北京办公室负责人海博,中国工程院院士俞梦孙等出席开幕式并致辞。

据悉,全球健康博览会旨在为政府部门和企业界搭建一个平台,以更加直观的方式向全球推介先进的政策理念、前沿的科技创新以及最新的产品成果,助力政策制订者与企业界的交流,推动大健康产业的发展。

此次全球健康博览会展区规划为山东之星馆和全球健康馆,面积2

万平方米。博览会亮点有“一带一路”中医药走向世界展示区、国际展团区(国际组织、使馆)、省市代表团展区、医药创新成果展区、联合国采购及国际合作项目推介会、政府推介、参展企业新品发布等,在大会期间搭建产业互联、行业交流、供需对接的重要平台,促进全球大健康优质产业与资源的展示与交流,进而助推全球健康

事业平稳有序地发展。

“全球健康论坛以健康博览会为平台,全力助推大健康产业转型、融合、升级,全面探索大健康产业发展先机,深化务实合作。”陈冯富珍呼吁世界各国和地区有效利用好当前大健康产业新的发展机遇,加大科技创新投入,重视产业引领,推动人类健康福祉及经济可持续发展。

智能中药房从开方到出药才五分钟

博览会上,高科技医疗设备和智能高端医养企业受瞩目

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 时培磊 王小蒙 荆新年

一辆车一天服务2000患者

“从医生开出来处方到制作完成,只需要三到五分钟。”拿着一款中药配方颗粒,成都宇亨智能设备科技有限公司省区经理胡文科对参观的人群说道。

这服中药配方颗粒就是从停在博览会现场的“移动车”上配置的。虽然外形和普通的救护车似乎并无差别,但走进其中却别有洞天,分布在车厢两侧的是装有数百味中药的药架,中央则是控制系统和中药颗粒配置系统。

胡文科介绍,这就是公司开发的流动应急智能中药房,该智能中药房能从后台接收电子处方,车上的人只需要点点鼠标,就能实现智能识别药品,移动发药。“计量精确,发药效率高,而且成品是中药颗粒,直接水冲就能服用,就不用再去熬药了。”

6月的青岛西海岸,雾气蒙蒙,但这丝毫没有影响中铁青岛博览城的热闹氛围。博鳌亚洲论坛全球健康博览会6月1日正式开幕,近150家医养企业参展。智能医疗、高端医养健康、医药创新科技成果……它们无不展示了山东乃至全国健康产业的总体发展成就和水平。



智能中药房具有智能互联、独立工作、灵活机动等优势。

2020年1月26日,第一辆流动应急智能中药房连夜启程逆行1200多公里,于次日到达湖北武

汉金银潭医院,开展应急医疗服务。“我们一辆车一天就能满足2000多名患者的中药需求。”

“空中ICU”将逐渐普及

在联合通航的展区,公司的空客H315直升机吸引了不少人的目光。紧凑的机身、专业的医疗内饰、蚌壳式尾门、涵道式尾桨……这款直升机的这些特性,使它成为航空应急和医疗救援直升机的不二之选,是名副其实的空中ICU。

据工作人员介绍,直升机救援目前在国内的普及还有待提升。“目前主要受限于两方面的因素,一个是费用的问题,直升机救援一个小时就要上万元,另外还有一个低空飞行权的问题。”该工作人员介绍,从目前的趋势来看,未来直升机救援会越来越普及。“现在低空飞行权限在很多地方都给应急救援开放了,未来随着医保的改革,可能在费用方面也会有利好政策。”

物联网助力医疗

物联网医疗是近两年的风口,

在山东之星馆,盈康一生展区以“盈在物联,康护生命”为展示主题,分别展示了盈康一生旗下海尔生物、盈康生命、海尔国际细胞库、盈康优生、医疗平台等版块。专家学者、媒体记者与到场观众置身在开放式的动线中,体验盈康一生物联网医疗生态为用户提供的各种智慧化医疗尖端科技、设备,还有行业领先的生物安全和生命安全保障解决方案。

作为盈康一生在生物安全领域孵化的“物联网生物安全科技生态品牌”,海尔生物带来了海乐苗、血智云、海灵珑、海康态、云眼实验室等五大场景解决方案,展现了其在疫苗安全、血液安全、样本安全、药品及试剂安全、生物实验室安全等方面做出的努力和成果。在血智云智慧血液网场景方案前,一位来自青岛大学附属医院输血科的医生表示:“血液网不仅降低了手术用血的不合理使用率,减轻了患者的经济负担,重要的是大大增强了医院的手术承载能力。”

3000万元!体彩排列3游戏史上力度最强派奖来袭!



本次活动由山东省体育彩票管理中心负责解释

“自2004年排列3山东上市以来力度最强派奖”“直选、组选3、组选6都参与”“派奖后直选单注奖金高达1500元”……为回报广大购彩者的厚爱,山东体彩中心于6月6日起对排列3游戏开展3000万元派奖活动,热爱排列3的朋友们有福啦!

体彩排列3游戏作为天天开奖的小盘游戏,以号码少、玩法简单、固定奖金等特点受到广大购彩者的青睐,让众多购彩者在娱乐中奉献爱心,在奉献爱心中得到回馈。近日,史上力度最强派奖震撼来袭,活动自排列3第21148期(2021年6月6日20:10开售)起,至第

21187期(2021年7月16日20:00停售)止,共派送奖金3000万元!活动期内,对我省体彩销售终端售出的排列3游戏的直选投注、组选3投注、组选6投注分别按中奖注数进行固定奖金加奖派送,奖金成色非常可观,具体加奖办法如下:

此次排列3游戏3000万元大派奖活动力度空前,这样的好机会不容错过,不论直选还是组选3、组选6,只要中奖就能获得派奖奖金!还在等什么,在这个热情洋溢的夏日,快来体彩投注站,邂逅属于这个夏日的幸运与惊喜吧! (刘征子)

投注方式	常规单注奖金	单注派奖金额	派奖后单注奖金
直选	1040元	460元	1500元
组选3	346元	154元	500元
组选6	173元	75元	248元

“燃烧你的卡路里” 山东体彩邀您参与“健身达人秀”

活力夏日秀出“潮范”,运动打卡乐享健身。自4月26日起,一场线上与线下结合的“体彩健身达人秀”活动席卷全国,引发全民健身热潮。

“体彩健身达人秀”活动将持续到8月5日,活动期间,只要走进体彩实体店,完成趣味运动项目挑战,上传活动视频或照片即可参与抽奖

赢取好礼,还能参与在体彩官方抖音号发起的线上评选活动,将有机会获得“最受欢迎健身运动达人”称号和实物奖励。

本次活动也赋予了体彩实体店更多的功能,集购彩、娱乐、健身于一体,是市民朋友休闲娱乐的好去处。在潍坊奎文区新华路与新北官

街交叉口东北角的体彩实体店,站长李振奎表示:“来店里的老顾客买完彩票,顺便玩一玩,踢个毽子、跳跳绳,有时候我就帮忙拍视频参加活动,他们自己还发抖音视频、发朋友圈,累了就坐下来喝杯茶,主要是玩得很开心,大家都很喜欢这种氛围。”

倡导全民健身,助力健康中国。“体彩健身达人秀”第一阶段活动截止到6月15日,跳绳、踢毽子等更多趣味运动等你来嗨,赶快到你身边的体彩实体店健身打卡吧!点燃运动激情,燃烧你的卡路里,秀出风采最靓就是你!

(彩思飞扬)

